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INTRARE / IESrnt NR. 505g 

Către toate liceele VET din judeţul IJfov 

În atenţia doamnei/domnului director 
responsabilului cu proiecte europene 

Referitor la: Săptămâna Europeană a Competentelor Profesionale 2022 

Vă invităm să sărbătoriţi alături de restul Europei şi de ANPCDEFP ediţia a Vl-a a 

Săptămânii Europeane a Competenţelor Profesionale - eveniment internaţional ce se 

derulează ln perioada 16-20 mai 2022. 

În acest an, tematica săptămânii competenţelor profesionale va fi VET şi tranziţia ecologică. 

Tema reflectă angajamentul Comisiei Europene - cunoscut şi sub numele de Emopean Green 

Deal - de a I ua toate măsurile necesare pentru un continent neutru din punct de vedere al 

emisiilor de dioxid de carbon până în 2050, inclusiv în ceea ce presupune competenţe 

profesionale adecvate pentru această tranziţie. 

În timpul Săptămânii VET, Comisia Europeană va prezenta iniţiative de înaltă calitate şi 

foarte multe exemple de bune practici pentru a oferi celor interesaţi opţiuni de dezvoltare a 

competenţelor profesionale pe care le solicită piaţa muncii în prezent. Mai multe detalii 

regasiti pe site-ulANPCDEFP: https://\\ww.crasmusplus.ro/stire/vrs/IDstiref'.986 

În vederea sărbătoririi Săptămânii Europeane a Competenţelor Profesionale 2022 există două 

modalităţi de promovare: 

I. Pe site-ul Comisiei Europene, unde toate instituţiile care organizează evenimenle, ca patie 

a Săptămânii VET, le pot înregistra aici: hltps://i:c.europa.eu/social/Yocational-skills-

W(!ck/register-your-event en 

Evenimentele care au loc în once moment înainte sau după Săptămâna VET (până in 

decembrie 2022) pot fi înregistrate - aşadar aceasta este o oportunitate perfectă pentru cei 

care doresc să promoveze evenimentele care au loc pe tot parcursul anului 2022. 
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II. Pc pagina de eveniment Facebook creată de ANPCDEFP şi destinată promovării 

activităţilm din săptămâna oficială EU Skills Week 2022 în perioada 16 - 20 mai 2022. Aici 

puteţi publica informaţii despre evenimentele pe care le organizaţi, precum şi rezultatele 

proiectelor pe care le-aţi implementat sau le implementaţi în domeniul VET. Pagina poate fi 

accesată urmând linkul: https://w,vw.facehook.corn/events/923404288333070{ 

Dacă doriţi ca ANPCDEFP să publice pe pagina evenimentului informaţii despre iniţiativele, 

proiectele dvs şi I sau despre întâlniri pe care le organizaţi până pe 20 mai 2022, vă rugăm să 

transmiteţi unnătoarele informaţii: 

Titlul evenimentului I Nmnărul şi titlul proiectului 

Organizaţia care ii deruleaza, precum şi localitatea 

O scmiă descriere cu diacritice a evenimentului I proiectului (un paragraf) 

Link-ul către video sau data şi ora la care se realizează live-ul, dar şi contul de 

facebook de pe care se va realiza acesta SAU link-ul catre pagina de web a 

proiectului/evenimentului. 

Vă recomandăm să folosiţi contul de Facebook al instituţiei dumneavoastră pentru a da direct 

share în evenimentul ANPCDEFP de Facebook. 

În cazul în care nu deţineti un cont de social media al instituţiei dumneavoastră, puteti trimite 

informaţiile enumerate mai sus la adTesa şap!amanavet202~1f!lanpcdefp.ro cu titlul: 

Promovare Eveniment VET Week. 
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